                          «Весёлые старты» для  7 классов - «Эти разноцветные мячи».
Цель:  Сделать этот день праздником.

Задачи: 1. Дать детям возможность реализовать умения и  навыки, полученные на уроках    физической культуры,  в соревнованиях  с достойным противником.

2. Организовать здоровый отдых учащихся.

3. Развивать ловкость, силу, подвижность, активность, смекалку.

4. Прививать учащимся любовь к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Оборудование:  4 баскетбольных мяча,   2 волейбольных мяча, 2 теннисных мяча, 2 ракетки для бадминтона,  2 барьера, 2 скамейки, 2 флажка, 2 обруча, 2 корзины, 20 самодельных мячей, 2 стула, 20 воздушных шаров.

Исполнение песни « Мама» ,выступают учащиеся нашей школы и воспитанницы Детской Школы Искусств Беляева Валерия и её сестра Беляева Руслана

Ход мероприятия:  под музыку в зал входят участники соревнований. Капитан каждой команды представляет название своей команды, эмблему и девиз. 

Ведущий: Внимание!  Внимание!

                    Приглашаем всех на весёлое  состязание.

                   Предлагаем взять с собой быстроту,

                   Ловкость, силу, смелость.

Начинаем мы программу

Для гостей, друзей, для всех!

Начинаем панораму

 Удивительных потех.

Здравствуйте, ребята! Сегодня в этом зале встретятся смелые и отважные, ловкие и сильные игроки команд. Но я хочу убедиться, на самом деле вы такие.

Сейчас я представлю вам состав жюри наших соревнований: 

1. Директор нашей школы Старостина С.В.

     2. Заместитель директора по воспитательной работе Нестерова Е.А.
     3. Учитель физической культуры Панков Н.С.
Ведущий: перед  началом соревнований  все спортсмены должны  произносить клятву. Мы торжественно клянёмся:

 - участвовать в этих соревнованиях, соблюдая правила, по которым они, проходят, и уважать заведомо слабого противника;

-бежать только в указанном ведущим направлении – шаг в сторону считать попыткой к бегству;

-соблюдать олимпийский девиз: быстрее, выше, сильнее;

-соревноваться в истинно спортивном духе, во славу спорта и во имя чести своей команды

Участники команд готовы к состязаниям, тогда прошу подойти к старту.

Показательные выступления: победители конкурса по ритмической гимнастике девочки 8 а класса

1эстафета:  беговая, т.е. разминка – перепрыгнуть барьер, пролезть в обруч, обежать вокруг флажка и гладким бегом возвращаться назад. Передача  эстафеты осуществляется, касанием рукой товарища.

2 эстафета: «каракатица» с баскетбольным мячом  в одну сторону, обратно обычно бегом

3 эстафета:  «туннель» - упор лёжа, катить волейбольный мяч от первого до последнего участника. Последний получает мяч, бежит вперёд и снова катит мяч и так до капитана.

Показательные выступления предлагаем вашему вниманию выступление девочек  9 а класса , занявших 2 место в соревнованиях по современному танцу.

 Слово предоставляется жюри для подведения итогов 3-х эстафет.

4 эстафета: переноска трёх мячей в одну сторону, обратно бегом; другой участник бежит в одну сторону, обратно возвращается с мячами и т.д.

5 эстафета:  на точность. Капитан встает на стул с корзиной в руках, учащиеся по очереди бросают самодельные мячи в корзину. Считается количество попаданий точных.

6 эстафета:  ведение мяча в одну сторону правой рукой, обратно ведение мяча левой рукой. Мальчики бегут в колпаке, а девочки в юбочках.

Показательные выступления сейчас перед вами выступят  учащиеся 11класса, завоевавшие  «Гран-при» в соревнованиях по современному танцу.

Слово предоставляется жюри наших соревнований для проведения итогов прошедших конкурсов.

7 эстафета:  переноска малых мячей на ракетках для бадминтона туда, а обратно просто бегом.

8 эстафета:  ракетками для бадминтона надо вести в воздухе воздушный шар и обязательно его лопнуть ногами, обратно бегом.

9 эстафета: все учащиеся ложатся  на пол и ногами передают баскетбольный мяч туда и обратно.

Ведущий: Итак, наши соревнования завершились. Спортсмены могут немного отдохнуть, пока судьи подводят итог и выбирают победителя. И в честь наших спортсменов –  выступят будущие олимпийские чемпионки   с   вольными упражнениями.  Выступают девочки 7- а класса Гусева Анна и Панцырева Инна.

 Соревновались все на славу,

Победители по праву

 Похвал достойны и награды,

И мы призы вручить им рады.

Слово предоставляется жюри для окончательного подведения итогов наших состязаний.

Составила и провела учитель физической культуры МБОУ «СОШ№6» Пугина  Елена Анатольевна.

